

达州日报社主管主办

刊号 CN51—0063

云达州 APP



安卓系统 苹果系统

达州晚报

2021年7月 16日

星期五

辛丑年六月初七

值班副总编辑 蒲建国

达州日报网 www.dzrbs.com

秦巴网 www.qinb.net

总第 5758 期

今日 12 版

新冠疫苗接种信息查验工作启动

为了安全出行,请尽快接种新冠疫苗

本报讯 (达州日报社全媒体记者 罗天志 刘继霞 洪叶) 为切实降低新冠疫情传播风险,进一步提醒适宜人群尽快接种新冠疫苗,有效筑牢健康免疫屏障,确保人民群众的生命安全和身体健康,近日,我市各县(市、区)应对新型冠状病毒感染的肺炎疫情应急指挥部相继发布通告,要求18周岁及以上市民在出入重点公共场所及乘坐公共交通工具时,配合查验健康码及新冠疫苗接种信息。对未接种人员需进行信息登记并引导其尽快完成接种。同时,通告提醒:为避免接种疫苗不及时给出行带来不便,请您尽快进行新冠疫苗接种。

目前,各公共场所是否已经开始进行新冠疫苗接种信息查验?未接种市民如何接种疫苗?7月15日,记者前往达城各公共场所一探究竟。

时间:上午9时30分

地点:西外罗浮广场世纪隆超市

超市入口处,摆放着“主动出示接种信息以供查验”的提示牌,工作人员对每一位进入超市的人员(18周岁及以上)都进行了健康码和新冠疫苗接种信息的查验。记者注意到,对于没有接种新冠疫苗的市民,需要出示相关证明并进行登记。

时间:上午10时35分

地点:西外仁和新城商场

商场入口处,播音喇叭循环播放着关于新冠肺炎疫情防控工作的相关通告,进入商场的市民也积极配合安

保人员进行健康码和新冠疫苗接种信息查验工作。

“大家都理解并积极配合我们查验信息。”据商场工作人员介绍,他们从14日就开始查验健康码及新冠疫苗接种信息。目前来看,大部分市民已经完成新冠疫苗接种,对于少数“应接未接”的市民,需要登记姓名、电话等相关信息。收集到的信息将转交给社区或相关部门,由社区或相关部门工作人员督促市民尽快完成疫苗接种。

时间:上午11时

地点:达州西客站

“请大家戴好口罩,出示手机里的健康码和新冠疫苗接种信息进站。”在达州西客站进站口,记者看到,为确保大家

全出行,该站的工作人员正认真仔细地核对进站乘客的相关信息。“没有接种疫苗的出行人员,在我们西客站内就可以接种。”在工作人员的指引下,记者来到了新设立在西客站的新冠疫苗接种点。该接种点的医务人员来自于通川区朝阳社区卫生院,他们告诉记者,对没有接种新冠疫苗的出行人员,他们将按照“预检、登记、接种、留观”的流程为其接种疫苗。

时间:下午3时

地点:达州日报社

在达州日报社门口,安保人员对进入单位的人员进行新冠疫苗接种信息查验,对未接种人员要求其出示相关证明并登记信息。

我市开设流动新冠疫苗接种车

家门口就能接种新冠疫苗了

本报讯 (达州日报社全媒体记者 罗天志 刘继霞 洪叶) 目前,我市已经开始第二轮大规模新冠疫苗接种工作。对于“应接未接”的市民,如何能更方便地接种疫苗?接种时间和地址是否有所变化?7月15日,记者带着这些疑问,采访了达州市卫生健康委员会相关人员。

据达州市卫生健康委员会工作人员介绍,为更方便市民接种,我市新冠疫苗接种点将逐渐“化大为小”“化被动为主动”。“化大为小”指各县(市、区)将根据本地区接种情况,增设小型便民疫苗接种点。小型疫苗接种点服务范围可能仅包含一个单位、一个小区,同时设立在小区内部,让居民在家门口就能完成疫苗接种。“化被动为主动”指我市将在达州火车站、西客站、河市机场等人流密集的交通枢纽设立疫苗定点接种点。市民出行前或抵达后,都会有专门的工作人员进行健康码及疫苗接种信息查验。若还未进行接种,将有志愿者专门引导市民前往这些定点接种点进行接种,免去出行顾虑。

据介绍,为方便市民接种,除了定点接种点外,我市还将设立巡回(流动)疫苗接种点。



南城新冠病毒疫苗接种流动服务车内,医务人员正在为市民接种新冠疫苗。

记者在达川区原佳乐购物广场看到,一辆新冠病毒疫苗接种流动服务车停在广场上,数十名市民有序排队等候登记接种。据达川区疾控中心相关工作人员介绍,新冠病毒疫苗接种流动服务车是从7月14日开始运行接种的。“我们昨天在好一新机电市场,为90多人进行了接种。”该工作人员告诉记者,为满足群众的接种需求,疫苗接种流动服务车将开进社区、小区、商场等人群密集的场所,开展“上门送苗”服务。

和流动服务车一样,所有巡回疫苗接种点都采用“流动+上门服务”的方式为市民完成接种。考虑到部分市民出行不便、工作繁忙无法去定点接种点接种等特殊情况,经过社区电话预约后,巡回疫苗接种点医务人员将带上疫苗上门服务,保证市民能就近就便接种。

接下来,我市还将通过入户调查等方式,最大限度、最快速度推进新冠疫苗接种全人群覆盖,筑牢筑实全民免疫屏障。

达州党史上的今天

7月16日

●1934年,敌人八个旅展开夺取万源为目标的全线猛攻,妄图完成其“第四期总攻”计划。红四方面军在万源城南及石窝、草坝、魏家坪多次击退敌人,激战数十次,歼敌团长以下7000余人。

●1996年,达川地市级单位县级领导干部“讲学习、讲政治、讲正气”第一期学习班开班。

●2004年,达州市政府发出紧急通知,要求各地各部门认真贯彻行政许可法有关收费问题的紧急通知规定,不搞变通,该取消的收费坚决取消,不折不扣地按照规定执行。

●2014年,省政府网站发布《川东北经济区发展规划(2014—2020年)》,明确将在川东北经济区内构建以南充、达州为核心,沿江、沿线为发展带的“双核五带”城市群。

□达州日报社全媒体记者 李天泉 整理